
STUDENTS FEEDBACK  

D.L.S. P.G. COLLEGE, BILASPUR (C.G.) 
FORM-I (Session: 2017-18) 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the faculty, teaching, learning and 

evaluation facilities and services provided for creating conducive atmosphere for teaching and learning. The information 

provided by you will be kept confidential and will be used as important feedback for quality improvement of the programme 

of studies / institution.   
1. Name of the Student :     

2. Class                              : 
    

3. Department                :     

Directions: For each item please indicate your level of satisfaction with following statement by choosing a score between 1 

and 4  

 

 

Total no of Student Participated: 1553 

  

(1. Excellent,  2. Good,  3. Fair,   4. Poor)  

S.No.  32.31 1 2 3 4 

1 
The syllabus of your programme (Class) is up-to-date and satisfactory                         

vk idh  d{k k dk  ik B~ ;Øe v|ru ,oe ~  lark s"k tu gSA   
692 348 215 82 

2 
The teacher completes the entire syllabus in time.                                             

f'k {k d v iuk  dkslZ  le; i j iwjk  djr s g SaA  
748 489 230 86 

3 
The teacher discusses topics and interact in the class.                                                     

f'k {k d d {kk  esa Vk Wfid  d ks N k=k sa d s l kFk fMLdl  djrs g SaA  
652 510 298 93 

4 
The teacher is punctual in the class.                                                                               

f'k {k d l e; ij d{k k esa v krs gSaA   
717 577 194 65 

5 
The teacher uses suitable references, internet-resources,etc.                          

f'k {k d d {kk  esa lanH kZ  ,oa b aVjusV l k exzh iz ;ksx djkrs gSaA   
605 565 281 102 

6 
The teacher's attitude towards the student is friendly & helpful.                          

f'k {k d d k Nk=ksa ds i z fr O;ogkj fe=o r , oa lg k;d gksrk  gSA  
698 532 274 49 

7 
The teacher is available and accessible in the Department.                                   

f'k {k d f oHkkx esa miyC/k  jg rs g Sa , oa lE idZ  dj l drs gSaA   
719 530 243 61 

8 
Periodical Assessment Test are conducted as per schedule.                                          

d{k k ds VsLV le; ij gk srs g SaA  
762 467 257 67 

9 
The prescribed book/reading materials are available in the library.                       

yk bZczsjh  e sa dk sl Z  dh  fdrk csa ,oa v /;;u lk exzh miyC/k gSA   
677 517 261 98 

10 
Reading room and common room are available in the library.                                

yk bZczsjh  e sa v /;;u d{k  ,oa dk Weu :e miyC/k  gSA   
726 527 237 63 

11 
Available reading space in library is satisfactory.                                                   

Yk kbZcszjh  e sa v /;;u LFkk u i;k ZI r g SA   
631 476 352 94 

12 
The Library staff are cooperative and helpful.                                                           

yk bZczsjh  LVk WQ lg ;ksx djrk  gSA   
649 475 302 127 

13 
Internet facilities are available in the campus.                                                             

Ek gk fo |k y; if jlj esa baVjus V lq fo/k k  mi yC/k  gSA  
664 501 295 93 

14 
The office staff in the college are helpful.                                                                

dkWyst esa vk WfQl LVkWQ  ¼lgk;d gS½ lgk ;rk  djr k gSA    
661 439 347 106 

15 
Toilets/Washrooms are hygienic and properly maintained.                                  

VkW;ysV d h lk Q&lQkbZ  mf pr gSA  
672 541 258 82 

16 
The Principal is accessible and considerate to students.                                        

çk pk ;Z Nk =ksa dk s lgt miyC/k  jgrs gSa ,o a N k =ksa dk  /;k u j[krs gSaA   
792 560 134 67 

17 
Clean drinking water is available in the department and on the campus.                           

dkWyst esa ih us ds f y,  l kQ ikuh miyC/k gSA   
669 304 312 268 

18 
Grievances/problems are redressed/solved well in time.                                     

Nk =ksa dh  f'k dk ;rsa , oa leL;k ,a le ; i j f ujkd`r dh  tk rh gaSA   
636 703 173 41 



19 
The classrooms are clean and well maintained.                                                          

Dykl  :e lkQ ,oa mudk  mfpr j[ k&j[k ko  f d;k  tk rk gSA  
652 627 185 89 

20 
The campus is congenial to learning.                                                                           

Ek gk fo|k y; if jlj iBu ik Bu ds f y;s vuq dwy gSA   
763 557 172 61 

21 
The campus has adequate power supply.                                                                   

egk fo|k y; esa f ctyh lIykbZ  i ;kZI r jgrh  g SA  
652 330 347 224 

 
  

 

 

 

 

Any other comment (s) :  

 

 

 

       Representation based on the average of overall analysis of aforementioned 21 Question’s 

 

Total No of Students – 1553  

Average percentage – 6.6 % of students - Poor 

                                        16.38 % of students - fair 

                                        32.52 % of students - Good  

                                        44.5% of students - Excellent 

                           

Excellent, 44.5%

Good, 32.52 %

Fair, 16.38 %

Poor, 6.6 %


